Відповіді  на завдання
II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 2010 року
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Відповідь: Ті
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V(CO2) = V(посуду) = 0,01 моль ( 22,4 л/моль = 0,224 л

М (повітря) = 29 г/моль; m (повітря) = 29 г/моль ( 0,01 моль = 0,29 г
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Відповідь: газ А – водень; V (посуду) = 0,224 л; m (повітря) = 0,29 г

20.  Fe + H2O = FexOy + H2
( (Fe) = 
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Відповідь: Fe3O4
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14.                                 15. 16. 
17. Zn + 2HCl =  ZnCl2 + H2             CaCO3+ 2HCl = CaCl2 + CO2+ H2O    
Зменшення маси (в частках від вихідної наважки) становить:

   для цинку  
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Відповідь: склянка, у яку кинули крейду, втрачає у масі значно більше, рівновага терезів порушується.
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( (H) = 2( (H2O) =0,1( 2 = 0,2 моль           m (H) = ( (H) ( M (H) = 0,2 (1 = 0,2 г

Сумарна маса Карбону та Сульфуру: m(S) + m(C) = m(вугілля) - m(золи) - m(Гідрогену) = 10 г – 2,5 г – 0, 2 г = 7, 3 г

Введемо позначення: m(C) = х г;     m(S) =у г
 х г                  3,67 х г                 у г                    2у г                
С + О2 = СО2                   S + О2 = SО2                   
12 г                   44 г                     32 г                   64 г

[image: image18.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

2

,

26

2

67

,

3

3

,

7

у

х

у

х

      y = 0,35 
w (S) = 
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Відповідь: w (S) = 3,5 %

19. 1. 3Cu + 8HNO3 = 3Cu(NO3)2 + 2NO + 4H2O

      2. Cu(NO3)2 + 2NaOH = Cu(OH)2 + 2NaNO3
      3. Cu(OH)2  =  CuO + H2O

      4. CuO + H2SO4 = CuSO4 + H2O

      5. CuSO4 + BaCl2 = BaSO4 + CuCl2
      6. CuCl2 + Zn = ZnCl2 + Cu 
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           m (C) = 5,5 моль ( 12 мг/моль = 66 мг
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       m (Mg) = 0,1( 24 = 2,4 мг
 m (O2) = 89,2 – 66 – 7,2 – 5,6 – 2,4 = 8 мг
 ( (O) = 
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C : H : N : Mg : O = 5,5 : 7,2 : 0,2 : 0,1 : 0,5 = 55 : 72 : 2 : 1 : 5

Відповідь: С55H72N4O5Mg

С55H72N4O5Mg + 71O2 = 55CO2 + 36H2O + 2N2 + MgO
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14.                                 15. 16. 
17. K2SO4 + BaCl2 = BaSO4 + 2 KCl
      K2CO3+ BaCl2 = BaCO3 + 2 KCl

      K2CO3+ 2HCl = 2 KCl + CO2+ H2O

18. Zn + H2SO4 = ZnSO4 + H2
     х моль                                               х моль
      Fe + H2SO4 = FeSO4 + H2
        y моль                                             y моль
m(Zn + Fe) = 2,5 г – 0,64 г = 1,86 г
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Складемо систему рівнянь:
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      звідси х = 0,02 моль; у = 0,01 моль

М (Zn) = 65 г/моль;   М (Fe) = 56 г/моль

Отже, m (Zn) = 0,02 ( 65 = 1,3 (г)     m (Fe) = 0,01 ( 56 = 0,56 (г)
( (О2) = 
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За всіма ознаками метал – мідь. М (Cu) = 64 г/моль

w(Zn) = 
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Відповідь: метал – мідь; w(Zn) = 52 %, w(Cu) = 25,6 %, w(Fe) = 22,4 %

19. m (CaCO3) = 5 ( 0,97 = 4,85 г               ((CaCO3) = 
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CaCO3 = CaO +CО2                                         ((CO2) = ((CaCO3) = 0,0485 моль

m (CO2) = М (CO2) ( ((CO2) = 44 ( 0,0485 = 2,13 г

Розчином натрій гідроксиду поглинулось:

m (CO2) = 2,13 ( 0,98 = 2,09г

CO2 + NaOH = NaHCO3 
CO2 + 2NaOH = Na2CO3 + H2O
Маса твердого залишку: 5 – 2,13 = 2,87 (г)
Відповідь: маса розчину збільшилась на 2,09 г; маса твердого залишку 2,87 г. 
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( (С) : ( (Н) = 7,14 : 14,3 = 1 : 2

Найпростіша формула СН2
М (СН2) = 14 г/моль

( (СхНу) = 
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М (СхНу) = 
[image: image35.wmf]моль

г

моль

г

/

42

125

,

0

25

,

5

=

 


[image: image36.wmf]3

14

42

=

        С3Н6                  СН2 = СН - СН3
Відповідь: С3Н6       

11 КЛАС
	А. 
	3

	Б.
	2

	В.
	1

	Г
	6

	А.
	3

	Б.
	2

	В. 
	1

	Г.
	4

	1.
	Г 

	2.
	В 

	3.
	Б

	4.
	Д


1. Г          6.  А          11.  12.                       13.

2. Г          7.  Б

3. В          8. А

4. Г          9.  Б

5. Г         10. В

	1.
	В  

	2.
	Б 

	3.
	А 

	4.
	Г

	1.
	Д

	2.
	А

	3.
	Г

	4.
	В

	1.
	В 

	2.
	А

	3.
	Б

	4.
	Г


14.                                 15. 16. 
17. 1. CHBr = CH – CH2 – CH3                1- бромобут – 1 - ен
      2. CH2 = CBr – CH2 – CH3                  2 - бромобут – 1 - ен
      3. CH2 = CH – CHBr  – CH3                3 - бромобут – 1 - ен
      4. CH2 = CH – CH2  – CH2Br               4 - бромобут – 1 - ен

      5. CH2Br – CH  = CH  – CH3               1 - бромобут – 2 - ен
      6. CH3 –CBr = CH – CH3                     2 - бромобут – 2 - ен
      7. CHBr = C – CH3                               1 – бром – 2 – метилпропен
                         | 
                        CH3
      8. CH2 = C – CH2Br                              3 – бром – 2 – метилпропен
                | 
               CH3
      9.  бромциклобутан

     10. 1 – бром – 2 – метил циклопропан + (оптичні ізомери)

     11. бромометилциклопропан

               Види ізомерії:

 1. ізомерія карбонового ланцюга

 2. ізомерія положення замісників

 3. ізомерія подвійного зв’язку 

 4. міжкласова ізомерія
 5. геометрична ізомерія

 6. оптична ізомерія

             Синтез ізомера:

 1. СаС2 + 2Н2О ( Са(ОН)2 + С2Н2
 2. С2Н2 + НСl ( CH2 = CHCl
 3. 2CH2 = CHCl + 2Na ( CH2 = CH - CH = CH2 + 2NaCl

 4. CH2 = CH - CH = CH2 + HBr ( CH3 – CBr = CH - CH3
18. Маса води 100г. Маса ампули: 150 – 100 = 50 (г)

Маса рідини: 177,41 – 50 = 127,41 (г)

С : S : Cl : H = 
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 EMBED Equation.3  [image: image42.wmf]
19. Рівняння реакції: Ме + 2Н2О = Ме(ОН)2 + Н2 (1)

Ме(ОН)2 + Na2SO4 = МеSO4 + 2NaOH (2)

Об’єму 4,48 л газу (Н2) за рівнянням реакції (1) відповідає:

( (Н2) = 
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( (Н2) = ( (Ме) = 0,2 моль
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Таким чином, невідомим металом є барій Ва. 

( (Ва(ОН)2) = ( (Н2) = ( (Ме) = 0,2 моль

m (Na2SO4) =
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( (Na2SO4) = 
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Na2SO4 реагує повністю, кількість осаду ( (ВaSO4) = 0,14 моль

Маса осаду: m (ВaSO4) = ( (ВaSO4) ( М (ВaSO4) = 0,14 ( 233 = 32,62 г

Відповідь: метал – барій, m(ВaSO4) = 32,62 г

20. Якщо взяти а г МgSO4 ( 7 H2O, то маса Магнію становить m (Мg) = 
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Якщо взяти в г CuSO4 ( 5 H2O, то маса Купруму дорівнює  m (Cu) = 
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За умовою задачі w (Cu) = w (Мg). Тому m (Мg) = m (Cu) або 
[image: image49.wmf]а
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0,0975 а = 0,256 в;  а = 2,624 в
m (Cu) = w ( m (розчину)

m (розчину) = 100 + а + в = 100 + 2,624 в + в = 100 + 3,624 в
m (Cu) = 0,01( (100 + 3,624 в) =
[image: image51.wmf]в
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 1 + 0,03624 в = 0,256 в
 1 =  0,256 в - 0,03624 в
 1 = 0,22 в;    в = 4,55 г

m (CuSO4 ( 5 H2O) = в = 4,55 г

m (МgSO4 ( 7 H2O) = а = 2,624 в = 2,624 ( 4,55 = 11,94 г

m (суміші) = 4,55 + 11,94 = 16,49 г

Відповідь: 16,49 г
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